

ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ
ОСВІТИ ТА НАУКИ

Капатна, 134, м. Одеса, 65039, Україна
тел.(048)725-35-93, факс:(048)776-12-99,
ЄДРПОУ 02145398, osvita-omr.gov.ua
e-mail: deposvita@omr.gov.ua



ОДЕССКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

Капатная, 134, г. Одесса, 65039, Украина
тел. (048)725-35-93, факс:(048)776-12-99,
ЕГРПОУ 02145398, osvita-omr.gov.ua
e-mail: deposvita@omr.gov.ua

14.09.2018 № 115/21
на № _____ від _____

✓ Гр. Христині
foi+request-39248-
90c9a5ea@dostup.prawda.com.ua

Шановна Христино!

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради, відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» уважно розглянуто Вашу заяву щодо розподілу коштів субвенції з державного бюджету України на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова Українська школа» згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018р. № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»».

З приводу порушеного питання, в межах компетенції, повідомляємо наступне.

Згідно рішення Одеської обласної ради від 17 травня 2018 року № 723-VII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2017 року № 649-VII «Про обласний бюджет Одеської області на 2018 рік» загальний обсяг субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова Українська школа» для міста Одеси передбачено в сумі 14223,6 тис. грн., які вищезазначеним рішенням розподілені на закупівлю:

- дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками – 5340,4 тис. грн.;
- сучасних меблів для початкових класів – 7451,1 тис. грн.;
- комп'ютерного обладнання та мультимедійного контенту для початкових класів – 1432,1 тис. грн.

Рішенням Одеської міської ради від 06.06.2018 року № 3307-VII «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 14 грудня 2017 року № 2733-VII «Про бюджет міста Одеси на 2018 рік»» головним розпорядником коштів з використання зазначеної субвенції визначено департамент освіти та науки Одеської міської ради. Обсяг співфінансування з бюджету м. Одеси затверджено в сумі 6095,8 тис. грн., крім того з бюджету м. Одеси планується спрямувати ще 5904,2 тис. грн. на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова Українська школа».

Станом на 01.09.2018 року фінансування вищезазначеної субвенції склало 1111,5 тис. грн. на придбання сучасних меблів для початкових класів.

На запитовану Вами інформацію стосовно забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова Українська школа» Одеського навчально-виховного комплексу №84 «Спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим

вивченням іноземних мов – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Одеської міської ради Одеської області, інформуємо наступне:

Загальний обсяг коштів субвенції з державного бюджету, співфінансування з місцевого бюджету для забезпечення засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи Одеського НВК№84 складає 406,5 тис. грн., кошти виділені для оновлення матеріальної бази закладу за наступними напрямками:

- закупівля парт та стільців для початкових класів, в яких стан меблів є незадовільним. За результатами процедур закупівель укладено договір на закупівлю комплектів учнівських меблів для початкових класів (комплект складається: 30 парт антисколіозних одномісних та 30 стільців), для Одеського НВК№84 буде придбано 2 комплекти меблів на суму 178,9 тис. грн. Очікуваний строк поставки до 15 жовтня 2018 року.

- закупівля дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками. За результатами процедур закупівель укладено договір на придбання дидактичних матеріалів, Одеський НВК№84 отримає 8 комплектів на загальну суму 146,2 тис. грн. Один комплект складається із 21 найменування, а саме: наочно-дидактичний матеріал з української мови на магнітах «Абетка українська» (демонстраційний), набір настільних розвивальних ігор, наочно-дидактичний матеріал з англійської мови на магнітах «Абетка англійської мови» (демонстраційний), терези з набором важків, набір моделей геометричних тіл (дерев'яні), ляльки для театральних ігор, набір цифр, знаків та зразків каліграфічного письма цифр (демонстраційний), набір мірного посуду (пластиковий), танграм магнітний, магнітний набір для вивчення часток та дробів, модель механічного годинника, пастилина (демонстраційна), набір годинників цілочисельних (1, 2, 5 хв.), набір музичних інструментів, комплексний словник української мови, словники, секундомір, дитяча карта світу, глобус, компас, мікроскоп дитячий, дитяча карта України. Строк поставки товару жовтень - листопад 2018 року.

- закупівля комп'ютерного обладнання. Процедура закупівель комп'ютерного обладнання (портативних персональних комп'ютерів та багатофункціональних пристроїв) триває, орієнтовна сума видатків передбачена для Одеського НВК№84 складає 81,4 тис. грн.

- підручники для перших класів надійдуть до закладів освіти, в тому числі і до Одеського НВК№84 протягом вересня – жовтня поточного року. Підручники видаються за рахунок коштів державного бюджету на замовлення Міністерства освіти та науки України.

Також надаємо копії документів, підготовлених адміністрацією вказаного закладу.

Надалі, для прискорення отримання відповіді рекомендуємо Вам звертатись безпосередньо до розпорядника інформації - комунальної установи «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти м. Одеси» району, якому підпорядкований заклад освіти.

Додаток 7 арк.

З повагою
заступник директора



І.В. Антонюк



Одеський навчально-виховний комплекс № 84 „Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів“ Одеської міської ради Одеської області

Кількість бюджетів Нової української школи в 2018 році	7
Кількість учнів в класах	224
Кількість одиниць навчально-виховних груп	224

Придбаний перелік засобів навчання та обладнання навчального і загальнового призначення для навчальних кабінетів початкової школи

№ з/п	Назва засобів навчання та обладнання	Кількість	Примітка
Обладнання навчального призначення			
1. Додаткове обладнання			
	Інтерактивні презентації, підручк*	7	
	Підручк „Література“	112	
	Інтерактивна, озвучена презентація: принцип, екран, копії	7	1
	Виграті матеріали для БФН:		
	- підручники (чорно-білі)		2
	- підручники (колірні)		2
	- підручники (колірні) озвучені офіційно		10*500
	Фотомікрокамера	7	1 одиниць (125 ГВ)
	Демонстратор	7	1
	Виграті матеріали для демонстратора:		
	- шпальт для шпальт картки		A4 не менше 1 шпальт
	- шпальт для шпальт картки		A5 не менше 1 шпальт
	Документ-камера*	7	1
	Мультимедійні (цифрові) навчальні програми, комп'ютерні ігри, що містять матеріали для навчання на спеціальних програмах початкової школи	7	Резюме на підставі МОН до завершення
	*Відповідно до технічних характеристик, затверджено Міністерством освіти і науки України		
2. Прислужувальні			
	Дощик аудиторський з підвісним крийлом складним	1	1
	Дощик аудиторський з підвісним крийлом складним з підвісним крийлом	7	1
	Дощик маркерний	7	1
	Аксонометрична виграті матеріали 50 дошок:	7	
	- набор маркерів з тримачем		
	- набор маркерів		
	- губки для маркерів		
	- шпальт для маркерів дошок		
	- набор маркерів дошок		
	Картки для презентації	7	
	Навушники з мікрофоном	224	
	Фотопорт	7	
	підручк для блокувати		2
3. Меблі			
	Стіл учнівський (індивідуальний)	224	
	Стіл учительський	2	1
	Стіл учнівський	224	
	Стільці для підлоги	2	1

Шпирити підготовки керівників засідань нарад	7	Випробову, підготовчі до певної спеціальності
Календарі для роздаткового матеріалу	224	Випробову до отримання звань
Мовно-літературна освітня галузь		
1 Дружескі клуби школярів		
Коллекції для читання граматики і мови (на матеріалі): - української мови і друкованій й рукописній літературі, поезії і прозі; - літературно-націоналістичних мовних (друкованій й рукописній літературі, поезії і прозі); - творів української літератури української мови та мов національних мовних; - твори літератури інших націоналістичних мов українського кофакту та мов національних мовних (включаючи іноземні) та їх літератури; - твори літератури інших націоналістичних мов (включаючи іноземні); - твори до прочитання літератури під час виконання та користування засвоєними навичками	7	
Набір для читання граматики та мови: - поезія та проза; - твори графічного підкріплення мовних навичок (малюнок, олівці, олівці); - відео; - аудіо та аудіо	119 291 224 112	
Набір мови: - твори для вивчення мови мови, поезії та прози; - твори до формування мовних навичок	7	
Набір підготовки до основних розділів граматичного матеріалу підготовлено до читання та української мови, читання та мов національних мовних	7	
Набір до читання основних та додаткових матеріалів (для розвитку мовних, мовних) мови та їх навчання, до читання літератури до мови мови українського матеріалу (на матеріалі)	119	
Службові української мови та мов національних мовних, а тому інші (на матеріалі): - орфографічний; - граматичний; - синтаксичний; - лексичний; - перекладний	119	
Роздатковий матеріал, створений до творів літератури до читання та читання літератури, перебіжкою і підкріплення до читання літератури та засвоєння літературної літератури	7	
Періодичні української мови, українських мовних мовних та мовних, а також поезії, що писали мовними націоналістичними мовними підготовлено до читання мовних мовних і української мови та мовних мовних мовних	7	
Бібліотека літературної літератури (включаючи літературу, літературні твори, літературні твори, журнали, газети тощо)	7	
Набір навчальних роздаткових літератур: - мовна мова, довідка; - літературна мова, довідка; - реферат, газетні матеріали	70	100% мови
Інші мовні освітні галузі		
1 Дружескі		
Набір підготовки (для мови, на літературній та мовних): - література; - літературна література; - граматика, до роздаткового матеріалу, перебіжкою і підкріплення літературної літератури; - коментарі	7	
Демонстраційний набір для читання літератури (включаючи літературу, літературні твори, літературні твори)	7	

Картон або картонні вироби лінійні	231	
Набори геометричних, еквівалентних предметів на виконання (картинки, картонні дошки) передньої матеріалу, перераховано програмою інтегрованої освіти	7	
Системні картки, в тому числі інтегровані	38	
Картки: - географічні карти Європи, - географічні карти країн, мовою яких викладає	7 7	
Наклейки (лінійні, плоскі, криволінійні, різні кольори, тоновані)	14	
Кольорові дрібні різноманітні іграшки, адаптовано до тем програмою інтегрованої освіти, перераховано програмою інтегрованої освіти	14	
Математична освітня ситуація		
1. Діючі ситуації		
Набір предметів (в тому числі металеві, керамічні): - бруски скляної, фарфорової, порцелянової, порожнисті; - циліндри, кубики, піраміди, прямокутні предмети; - різноманітні утвори: куля, циліндр; - дотик (букви, кістки, сорочки); - геометричні фігури, зокрема кулі; - дві під час звичайного, зрозумілих і незрозумілих ситуацій; - таблиці зображень; - таблиці, що вказують на історичні події; - фотографії картин; - лінійні; - геометричні фігури, геометричні тіла (з їх властивості); - картки та їх таблиці; - таблиці типової ситуації, описні ситуації; - доповнення тем предметною матеріалу, відомості до програми інтегрованої освіти	7	
Набори карток (в тому числі на картках або їх): - для дітяк та різноманітних рахунків від 0 до 100; - величини; - для малювання різних ситуацій; - для граць на різноманітних; - демонстраційний набір карток на різних; - для різних матеріалів (набір кубиків, піраміди, геометричні фігури, циліндр)	231 231 112 112 7 45	
Числа лінійні: - від 0 до 100 з набором карток до 100 (десятиків, одиниць, центів); - від 0 до 1000 з набором карток (сотків, десятків, одиниць, центів)	7	Пункт 2 ст. 2 можливість збільшення картки і таблиці картки
Картки лінійні (з основними кубами)	7	Не більше 10/10 ст
Картки різноманітні (лінійні): - лінійні (0 - 1000); - зображення ситуацій	231	Центри, бувають фізичні, лінійні
Наклейки різноманітні і різні	38	
2. Освітні ситуації		
Картки інтегровані: - картки лінійні і картки різноманітні; - картки різноманітні з ситуаційними ситуаціями; - картки (45°, 100 - 60°) - картки; - картки (зображення ліній) - картки (зображення ліній)	7 7 231 231 7 231	
3. Інші		
Набір різних геометричних фігур	45	

Демонстраційний набір моделей геометричних тіл	7	
Набір моделей геометричних тіл фігур (сферичні / циліндричні)	38	
Модель механічного механічного годинника (24 години, година, хвилина, секунда) безумовно стрілки	7	
Модель механічного годинника (24 години, година, хвилина, секунда) безумовно стрілки) для учнів	38	
Прилади і приладдя		
Набір / Маніпуляційні моделі	7	
Каландри різних тематичних матеріалів на чистому аркуші (тематичні картки, тематичні фігури)	7	
Кеніпробно-інформаційні:		
- набір моделей різних наборів класів	7	
- набір наборів класів	38	
- набір таблиць і картки (1, 7, 5 кл.);	38	
- термометр;	7	
- мікрометр;	7	
- набір різних посуду (пластиковий)	38	
Математичні циліндри з набором фігур математичних знаків	38	
Газетри	38	
Математичні прилади і приладдя	40	
Набір різних наборів класів	38	
Алгебра	7	
Демонстраційні прилади і приладдя (наприклад, роздатковий картки, роздатковий картки, роздатковий картки, роздатковий картки)	38	
Набір різних наборів класів		
- набір наборів класів	7	
- набір наборів класів	7	
- набір наборів класів	7	
- набір наборів класів	7	
Природничі науки		
1. Діагностика		
Набір різних наборів класів:		
- факти (світ, південь, Україна, Європа)	7	
- політична ситуація, зміни територіально-адміністративної території України	7	
- політична ситуація, зміни територіально-адміністративної території України	7	
Кольорові таблиці:		Відповідно до освітніх потреб учнів
- Земля	7	
- Назви природи	7	
- Жива природа	7	
- Штучна природа	7	
- Створення природи	7	
- Чорна земля	7	
- Темна земля	7	
Календар природи	7	
Набір різних наборів класів, на тематичному матеріалі, наприклад, на тематичному матеріалі	7	
2. Освітні матеріали		
Гербарій	85	інформаційні
- Демонстраційні, демонстраційні		
- Демонстраційні, демонстраційні		
- Демонстраційні, демонстраційні		
- Демонстраційні, демонстраційні		
Календар	45	класичні

- Проби парості		
- Класифікація за продуктивністю		
- Назви та влада бобових, зернових, прядивних, цукрових, картопляних, конюшинних культур		
- Розмноження		
- Групи		
- Міробиоти		
3. Мобільні		
Глобуси:		
- Фізичні (0 та 300 см)	7	
- Цифрові	1	
- Телури	7	
4. Музейні		
Найони:		
- Фрукти	38	
- Овочі	35	
- Черешки	54	
- Груби (0 та 100 см)	35	
- Газони	38	
5. Інструменти (приміщення)		
Телевізор (монітор, кімнатний)	7	
Комп'ютерний	224	
Мікрофон портативний	7	
Дуна ручна шпатель	224	
Баня пластикова з кришкою-димою	38	
Секатори	7	
Ручний насос (0 м)	38	
Міксер ручний	112	
6. Інструменти		
Набір інструментів для вирощування (шпатель, відро, секатор, лопата, набір для підсилення, підставка, мірний інструмент, тилки, прищіпка, щипці для зрізання гілок)	7	
Набір інструментів для вирощування (шпатель, секатор, відро, лопата, набір для підсилення, підставка, мірний інструмент, тилки, прищіпка, щипці для зрізання гілок)	38	
Господарський (садовий) інструмент, відро, лопата	112	
Господарський інструмент	112	
Технологічна освіта в саду		
1. Інструменти		
Таблиця технологічних (організація робочого місця, правила безпеки на уроці, правила користування інструментами, екологія, правила доглядання за рослинами)	7	
Набір таблиць технологічних до основних тем навчального матеріалу програми початкової школи	7	
Набір технологічних карт відповідно до основних тем навчального матеріалу програми початкової школи	3	
Алгоритми до основних тем навчального матеріалу програми початкової школи	45	
2. Освітні матеріали		
Картки відповідно до основних тем навчального матеріалу	45	
- Проби деревини:		
- Зразки листя та плодів, зразки спеціальні для їх визначення;		
- Вели шпатель;		
- Вішнівки;		
- Шпатель;		
- Інструменти різні		

3. Приклади та прилади		
Посуд (глиняний, скляний, металевий, об'ємні посудини тощо)	7	
Набори для колекційної творчості (різні види)	112	
4. Інструменти		
Конструктори для виготовлення різних конструкцій та механізмів	119	
Набір інструментів, предметів та приладдя для догляду за лісовими рослинами	38	
Інші набори для конструювання з різними способами з'єднання деталей (50-100 з'єднань і більше)	78	
Інформаційна освітня галузь		
1. Державні засоби навчання		
Результати досліджень історії української держави	112	
Інформаційні засоби для медіаосвітньої діяльності	133	
Соціальна і здоров'ябережна освітня галузь		
1. Державні засоби навчання		
<ul style="list-style-type: none"> - Освітні засоби - Буквари різні мови - Збірники віршів - Карти і політичні мапи - Фільми етнічного характеру - Програми харчування - Збірники есеїв дітей - Освітні ігрові засоби - Статистика етнічного характеру - Збірники народних пісень - Програми довідки в шкільному, позашкільному та освітньому середовищі - Збірники на уроці - Підручні атласи 	7	комплексно
Атласи металеві	5	
Книжки для дітей на українській мові (загальної тематики)	224	
Матеріали для дітей	119	
Набір державних засобів	7	
Громадянська та історична освітня галузь		
1. Державні засоби навчання		
Спеціальні засоби		
<ul style="list-style-type: none"> - Таблиці та плакати - до тематик для вивчення історії, географії і мови народу; - історичні предмети і збірки; - програми історичних осіб, політичних діячів, діячів науки і освіти; - ілюстрації історичних подій, архітектурних шедеврів, пам'яток культури, об'єктів культурної спадщини стародавнього світу, України; - спеціальні програми народно-умиротворення народу 	7	комплексно
2. Освітні засоби		
Предмети побуту українського народу		
Предмети побуту українського народу, інших народів (за необхідності, предметні різноманітні, національного складу літературного характеру)		
Мистецька освітня галузь		
1. Державні засоби навчання		
<ul style="list-style-type: none"> - Таблиці - репродукції картин українських - збірки різних видів мистецтва; - збірники віршів; - збірники тематичного матеріалу в збірниках до програм початкової школи 	7	комплексно

Вибір декоративних акрилових настінних панелей-аплікецій до програмного матеріалу комунікативної мови	119	
2. Модель нашого часу		
Типи офф-урні комерційних гід	7	
Фотурі, обкладинки і таргани з рухомими частинками (пластичні)	7	
3. Пригоди нашого життя		
Каверси	7	
Матроси	7	
Вибір малюнків зображень	7	
Шарни для шкільного театру	7	
Вибір малюнків, фігурки акторської для шкільного театру: - підсвідомі сцени (різноміждисциплінарні); - драматургічні етюди персонажі; - малюнки-малюнки для шкільного театру; - часок акторських термінів та вправа.	7	
Настірна гра: - старинні ігри та дошки (реалістичні); - іграшки - драматургічні персонажі	7	Розмір не більше 20 см.
4. Обкладинка зображення працівника		
Малюнки двоколірної кавої-рини	7	
Візитки великої величини (карткі вист)	7	
Щоденники для дітяк	7	
5. Інформація про нас		
Дитячі мистецтві інструменти: - сонячні; - медіуми; - мольфрети; - трікутники; - картки; - кришки; - бубони; - барабани; - дитячі; - скарбничка; - картки з тематикою	7	комплект
Дитячі мистецтві інструменти	7	

Для характеристик і розмірів показників використовуйте такі позначення:

- Д - демонстраційний примірник (не більше одного на клас)
- К - комплект на клас (на кожного учня)
- Ф - комплект для фронтальної роботи (не більше ніж один примірник на двох учнів)
- Г - комплект, необхідний для роботи в групах (пять примірників на 5-6 учнів)

Директор:



Іванко А.В.

ПТБ